YTO MO BAWEMY MHEHMES OTHOCMTCA K M3OEPAIWMTENBHEIM APT-TEXHMKAR?

A2 0TBETa

1. nwbaa wzobpazuTaneHaA
LEATENEHOCTE M.

2. HETP EOMLMOHHEIE TEXHHER

27T (51,9 %)
PUCOEAHKA

3. camoeelipaeHWe pefieHEa
Uepes Haofpazud. .

4 3aTPYOHAKCE OTEETHTE

30

KAK BEl A¥YMAETE, UTO ABNAETCA CAMEIM TMABHEIM MNP NOOMOTOBKE PEEEHKA K
WKONE?

A2 0TBETa

1. WUMpoKWE Kpyrosop,
nNpeaMeTHEIE 2HAHKMA

2. WMEHME COTPYOHMUATE M
OBWATECA COCE. ..

3. YMEHKWE NOHWMATE W
KOHTRONMPOEBATE CEO. ..

4. HenaHwe yUTECA




MOXET NN M3OEPASWMTENEBEHOE XY OOXKECTBEHHOE TEOPYHECTEO BNMATE HA
MOTOBHOCTE K WKONE?

A2 OTBETA

1. 0a, besycNoeHo 34 (65,4 %)
2,08, 4aCTHUHD

3 Her

4 3aTPYOHAKCE OTEETHTE

40

MCNONB3YETE JTM BB TBOPYECKWE 3A0AHIMA B PABOTE C OETEMIM B ACMNOJIHEHKE K
QPTAHNZOBA HHBIM NPOTPAMMHBINM 3AHATIAM?

2 oTBETA

1. 04UBHE YacTO MM A9E %)

20T chydad Kk cMyda/MHoma

3. penko

4 HWkarma
40
C KAKOW LENBED MOXHO NCMONB30OBATE TEOPYEC KWE 3AOAHKA B PABOTE C
AOETEMIKM B OO MONHEHKE K QOPTAHM3OBAHHEIM MPOTPAMMHEIM 3AHATIAAM?
52 0TBETA
1. 23HATE feTel pafoTol
2. NOBRICMTE YROERHE NAZEMTHA 47 (80,8 %)

pefeHka

3B BOCNMTATENEHER LENAY,
BCOM WYMAT

4. nomode pefieHky OCEOHMTE
OMpegEneHHER ...

50



KAKWE HETPA OWMUWMOHHBIE M3OEPA3MTENLHLIE M TPAGHHECKWE APT-TEXHWMKW Bhl
WMCNOJBIYETE B PABOTE < OETBMIA?

2 oTBETA

1. FaznudHele cnocofel
HZ00paxeHHA (pHCOE. ..

46 (B85 %)

2 PafioTa ¢ KapakynAmK

3. PHCOBAHME HA NecKe W
CHIMYYMX MATEPWE .

4. Dy OnuHL, ZMHTAHI,
Kannurpaga

a0

KAK M30OBPA3ZWTENBHEIE APT-TEXHKKI MOMYT MOMOYE NMPKM NOAMOTORKE OETEN K
LWKONE?

A2 oTBETa

1. PAZEWTHE BCEX BRICLWLMY
NEMXHY R CE M iyH .

2. %UaT BeIpaMaTE CEOe 31 (596 %)

AMOUMOHANEHOE COc. ..

3.%4ar CoTpYOHHYECTEY M
EZAHMOOEACTEHID

4, 0cofo He NOMOraT

40



